



12+

ОЗЁРСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

**ЗНАМЯ**

Издаётся  
с августа 1947 года

№85 (9754), 17 ноября 2017 года, пятница

**ТРУДА**

# Акция «Экология. Библиотека. Будущее»



природой».

В Гавриловской сельской библиотеке 3 апреля состоялась беседа «Вестники весны», посвящённая Международному дню птиц. На книжной выставке были представлены книги, в которых все желающие смогли прочесть много интересного о пернатых обитателях нашей планеты. 22 апреля Всероссийский экологический субботник стал значимым событием, способствующим развитию и распространению экологической культуры у молодёжи. Специалисты всех библиотек «Озёрское библиотечное объединение» организовали работу среди населения по обустройству библиотечных территорий. В субботнике приняли участие представители администраций сельских поселений, активные читатели и друзья библиотек.

29 апреля библиотекарем Карамышевской сельской библиотеки проведена экологическая акция «Чистый поселок». 5 июля для молодёжи и юношества была представлена книжная выставка «Зеленый мир - наш общий дом».

13 июня в Центральной Детской библиотеке для ребят, посещающих летнюю площадку, состоялось мероприятие «Как прекрасен мир цветов». Продолжением мероприятия стала викторина «Вспомни цветы».

23 июля в Читальном зале Озёрской центральной библиотеки открылась выставка «Подданные Нептуна», посвящённая Всемирному дню китов и дельфино. Центральное место на выставке отдано творчеству океанолога Жака Ива Кусто. Его книги «Жизнь на краю земли», «Сюрпризы моря», написанные в соавторстве с Ивом Паккале, раскрывают многие тайны существования и постепенного исчезновения китов на нашей планете.

2017 год объявлен Годом экологии и Годом особо охраняемых природных территорий в России. Сделано это для того, чтобы привлечь внимание к проблемным вопросам, существующим в экологической сфере, и улучшить состояние экологической безопасности страны. Библиотеки, располагают уникальными информационными ресурсами для формирования экологической грамотности читателей, способны обеспечить свободный доступ к информации. На сегодняшний день Озёрское библиотечное объединение постоянно находится в поиске новых форм и методов работы. В рамках Года экологии и Года особо охраняемых природных территорий, проведено ряд мероприятий для молодёжи и юношества.

В Олеховской сельской библиотеке действовала книжная выставка «Украсим мир вокруг себя», посвящённая Всемирному дню Земли. А 21 апреля была оформлена книжная выставка «Зелёная Россия», на которой были представлены книги, журнальные статьи, рассказывающие о природе России. Также был проведен тематический вечер «День Матери Земли». На мероприятии были награжде-

ны победители конкурса рисунков «Детские руки творят чудеса» и участники выставки комнатных цветов «Цветочная палитра».

В Красноярской библиотеке-филиале 22 марта, в ежегодно отмечаемый День Балтийского моря, каждому читателю, посетившему библиотеку, предлагалось участие в «морской» викторине. Также обсуждались серьезные проблемы Балтийского моря. Далее пользователи приняли участие в оформлении плаката в защиту Балтийского моря. 24 апреля состоялось книжное экологическое путешествие «Заповедная Россия. Куршская коса». Участвующие в мероприятии узнали о значении национальных парков в жизни природы. Далее дети приняли активное участие в викторине «Перелетные птицы», делали из бумаги птичек в технике оригами. Чтобы присутствующие смогли получить дополнительную информацию, к этому мероприятию была оформлена небольшая книжная выставка «Куршская коса». 5 июля для всеобщего обозрения была вывешена настенная выставка «Год экологии в Калининградской области», созданная из комплекта открыток «В гармонии с